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PROVINCIE VLAAMS-BRABANT                          GEMEENTE 1540 HERNE 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Vergadering van 15 juli 2020 
 

Aanwezig: Kris Degroote, Voorzitter van de gemeenteraad 
Carina Ricour, Lieven Vandenneucker, Lieven Snoeks, Sandra Dero, 
Schepenen 
Patrick De Vos, Vanessa Van Hende, Paulette Debock, Eric 
Eeckhoudt, Nicky D'Hantschotter, Brent Roobaert, Frank Nevens, An 
Deleye, Paul Beyl, Ivan Van Hassel, Gemeenteraadsleden 
Ann Naert, Algemeen Directeur 

Verontschuldigd: Kris Poelaert, Burgemeester 
Lieven Vandenbroeck, Gemeenteraadslid 

Afwezig: / 
 
Reglement houdende de toekenning van een uitzonderlijke toelage voor de organisatie 

van buurtfeesten 

 
De gemeenteraad, 
 
Aanleiding en doel 
In het kader van de relance van de horeca en andere middenstand in de gemeente wenst 
het college van burgemeester en schepenen een uitzonderlijke toelage te voorzien voor de 
inwoners  van straten die een buurtfeest wensen te organiseren. 
 
De voorwaarden moeten door de gemeenteraad worden vastgesteld. 
 
Bevoegdheid 
Artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur 
 
Juridische gronden 
Ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus COVID-19 te beperken en latere aanpassingen. 
 
Advies en motivering 
Het coronavirus heeft niet enkel een grote impact op ons dagelijks leven, maar zeker ook op 
de lokale economie die zwaar getroffen werd. De meeste winkels en de horeca moesten 
immers een tijdlang sluiten. Bovendien kunnen evenementen maar in beperkte mate 
doorgaan net nu gemeenschapsvormende activiteiten van groot belang zijn.  
 
Ter ondersteuning van de lokale handelaars en ondernemers en de kleinschalige 
buurtfeesten heeft het college van burgemeester en schepenen een uitzonderlijke toelage 
uitgewerkt. 
Op die manier wil het bestuur de lokale ondernemers en handelaars en de inwoners een 
duwtje in de rug geven in deze moeilijke tijden. 
  
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om het reglement voor de toekenning van een 
uitzonderlijke toelage voor de organisatie van buurtfeesten goed te keuren. 
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Financieel advies en visum 
ACT-238 Promoten van winkelen in eigen dorp / 0500-00/6479999 
 
Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
Artikel 1: De gemeenteraad keurt het reglement voor de uitzonderlijke toelage voor de 
buurtfeesten goed volgens de hierna vermeld tekst. 
  
Artikel 2: Dit reglement wordt gepubliceerd op de gemeentelijke website overeenkomstig de 
bepalingen van artikel 285 van het decreet lokaal bestuur. 
  
Reglement houdende de toekenning van een uitzonderlijke toelage voor buurtfeesten 

– Corona  
  

1. Dit reglement voorziet een financiële tussenkomst voor buurtinitiatieven en 
wijkfeesten met een gemeenschapsvormend karakter. Uitgesloten zijn privéfeesten, 
familiefeesten, schoolfeesten, buurtkermissen, feesten met een politiek, religieus of 
filosofisch karakter evenals activiteiten met winstoogmerk. Elke buurt of wijk kan één 
keer een toelage toegekend krijgen in de periode van 1 augustus tot 31 december 
2020. 
 

2. De organisatoren volgen de maatregelen rond Covid-19 die op het moment van de 
activiteit van toepassing zijn. De buurtfeesten kunnen doorgaan op voorwaarde dat 
voldaan wordt aan de voorwaarden van de veiligheidsmatrix. De hygiënische 
voorschriften en afstandsmaatregelen zullen uiteraard ook hier gelden. 
 

3. De organisatoren moeten wonen in de betrokken straat of wijk. Het buurtfeest moet 
georganiseerd worden op het grondgebied van Herne. 
 

4. Het buurtfeest heeft een openbaar karakter en richt zich tot alle inwoners van de 
straat of wijk. De buurt kan zich beperken tot één of meerdere volledige straten, of 
een duidelijk afgebakend gedeelte ervan met een minimum van tien woningen die 
een aaneengesloten geheel vormen. Indien een volledige straat minder dan tien 
woningen telt, moet het project zich richten naar alle bewoners van de straat. 
 

5. De aanvraag tot het organiseren van een buurtfeest en zo aanspraak te maken op de 
toelage moet worden gericht aan de dienst vrije tijd met het hiervoor voorziene 
aanvraagformulier. De aanvragers verbinden zich ertoe de toepasselijke wettelijke en 
administratieve voorschriften (politietoelatingen, taksen, SABAM,…) te respecteren. 
 

6. De volgende tussenkomsten worden vanuit het gemeentebestuur voorzien: 

• Een toelage van 150 euro (100 euro voor buurtfeesten met minder dan 10 woningen 
in de straat) die dient voor de gemaakte kosten die samenhangen met de organisatie 
van het buurtfeest. Dit bedrag is te besteden bij handelaars uit Herne. 

• Indien het buurtfeest gebruik maakt van een zaal (uitgezonderd de gemeentelijke 
zalen), uitgebaat door zelfstandigen (catering, horeca, B&B, feestzaal) in Herne, 
wordt een extra toelage van 150 euro voorzien voor de huur van deze locatie. 

• Gratis gebruik van de materialen uit de buurtfeestkar volgens de beschikbaarheid. De 
aanvragen worden behandeld in volgorde van ontvangst van de aanvragen. 
 
7. Voor uitbetaling van de subsidie dient de organisator volgende documenten voor te 
leggen: 

• uitnodiging van het buurtfeest 

• een sfeerfoto 
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• een overzicht van de uitgaven met de bewijsstukken (factuur/kasticket). 
 
Deze documenten dienen uiterlijk 2 maanden na de activiteit afgeleverd te worden bij 
de dienst vrije tijd. 
 
8. De toelage wordt na het indienen van het verslag en na goedkeuring door het 
college van burgemeester en schepenen gestort op het door de organisatoren 
opgegeven rekeningnummer.  
 
9. Het verstrekken van onvolledige of onjuiste gegevens kan aanleiding geven tot de 
terugvordering van een deel of het geheel van de toegekende subsidie en/of leiden 
tot uitsluiting van verdere subsidiëring en/of uitlening van materiaal. De organisatoren 
dienen zich te houden aan de bepalingen uit het politiereglement met betrekking tot 
onder andere openbare rust, veiligheid, verkeersveiligheid en hygiëne. 
 
10. De organisatoren dienen zich te houden aan de bepalingen uit het 
politiereglement met betrekking tot onder andere openbare rust, veiligheid, 
verkeersveiligheid en hygiëne. 
 
11. Dit reglement treedt in werking vanaf 1 augustus 2020. 

  
  
  
  

Gedaan in zitting, datum als hiervoor. 
 

 
 

Get. Ann Naert, get. Kris Degroote, 

Algemeen Directeur Voorzitter van de gemeenteraad 

 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

 

Ann Naert, Kris Degroote, 

De Algemeen Directeur De Voorzitter van de gemeenteraad 


